

KOMISE MĚSTSKÉ ČÁSTI Č. 16 Nový svět

Zápis ze schůzky ze dne 12.9. 2017

I. Zahájení

KMČ č. 16 - Nový Svět se sešla na pravidelné schůzce v 18.00 hod., dne 12. září 2017 v klubu seniorů v suterénu domu Přichystalova 70, Olomouc. Komise byla usnášení schopná po celou dobu jednání.

II. Prezence

Přítomny byly následující osoby: Ing. Bc. Marcela Buiglová (předsedkyně)
Vladimír Kauer
Ing. Břetislav Kvapil
Lenka Maršálová Doleželová
Pavel Mulák
Mgr. Isabela Pospíšilová

Nepřítomni: Ing. Monika Orel

Omluveni: Tomáš Pavlůsek

Hosté: zástupci městské policie Olomouc a zástupce policie ČR

III. Schválení zápisu z minulé schůzky

Na jednání byl schválen zápis ze schůzky konané dne 11.7. a 8.8. 2017, komise byla usnášení schopná po celou dobu jednání.

IV. Projednávaná problematika

Předsedkyně komise seznámila přítomné s požadavkem statutárního města Olomouc o předložení návrhů na přípravu a realizaci investic zajišťovaných prostřednictvím statutárního města Olomouc v území, které spadá do kompetence komise městské části Nový Svět pro rok 2018 (2 akce k realizaci a 2 akce k projektové přípravě). Na jednání bylo dohodnuto, že vzhledem k tomu, že v současné době není připravena žádná akce k realizaci (není připravena projektová dokumentace) bude požádáno o zajištění projektové dokumentace k akcím:

- Vybudování chodníku, veřejného osvětlení a umístění silničních prahů na komunikaci vedoucí z Nového Světa na Nové Sady.
- Vybudování lávky pro pěší přes řeku Moravu u žel. mostu trať Olomouc – Brno.

Předsedkyně prověří na odboru správy městských komunikací a MHD stav. projektové dokumentace týkající se předláždění chodníků v ul. Sudova. V případě, že bude proj. dokumentace připravena včetně povolení, komise se bude v roce 2018 finančně spolupodílet na této stavební akci.

Předsedkyně seznámila přítomné s pozvánkou na jednání pracovního výboru ve věci – Šlechtitelů - Přichystalova, cyklostezka – DUR a to na den 19.9.2017 v 9:00 hod.. včetně dokumentace, kterou obdržela. Přítomní s návrhem souhlasí a vzhledem k pracovnímu zaneprázdnění se jednání nikdo z komise nezúčastní.

Komise na jednání schválila přesunutí příspěvku ve výši 6 000,- Kč pro TJ Sokol Olomouc Nový Svět z akce Konec prázdnin, který se měl konat v sobotu 2.9.2017 na akci konanou v sobotu dne 9.9.2017 – maškarní karneval. Vzhledem k tomu, že se nekonalo promítání filmu dne 3.9. 2017 bude příspěvek ve výši 6 000,- Kč. převeden na jiné aktivity, které budou KMČ následně odsouhlaseny.

Členové komise požádali přítomné zástupce policie ČR a městské policie Olomouc o kontrolu osobních aut, které parkují před novými rodinnými domky na ul. Rybářské. Osobní automobily parkují částečně na chodníku, který není z tohoto důvodu průchodný pro pěší. Současně komise žádá, aby MMOI odbor správy městských komunikací a MHD prověřil z jakého důvodu je u rozestavěných rodinných domů v této ulici skladován stavební materiál taktéž na tomto veřejném chodníku a část chodníku je již delší dobu ve špatném stavebně technickém stavu, a tudíž není průchodný.

Opětovně komise žádá MMOI odbor správy městských komunikací a MHD o zajištění vyplevelení ostrůvku uvnitř kruhového objezdu u BAUMAXU. Dále prosíme o informaci, kdo bude tento ostrůvek pravidelně udržovat tak, aby komise nemusela neustále urgovat jeho údržbu.

Nové požadavky

Statutární město Olomouc zastoupené odborem životního prostředí Magistrátu města Olomouce vydalo dne 14.8.2017 pod spis. zn. S-SMOL/182140/2017/OZP povolení ke zvláštnímu užívání části pozemků parc. č. 710/8, 842/7 a 1025/24 vše v k.ú. Hodolany v obci Olomouc za účelem umístění 4 ks reklamních tabulí typu A na dobu od 1.8. 2017 do 31.12. 2017.

VI. Závěr

Schůzka byla ukončena v 19:15 hod.

VII. Místo a čas příští schůze

Další schůzka se bude konat dne 10.10. 2017 v místnosti senior klubu v 1.PP. bytového domu Přichystalova 70.

VIII. Podpis zpracovatele + předsedy

Zápis vytvořila : Ing. Bc. Marcela Buiglová